



## **В Челябинской области вынесено постановление о применении принудительных мер медицинского характера в отношении мужчины, убившего четырех местных жителей и ребенка**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области, признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительной меры медицинского характера к местному жителю, совершившему общественно-опасные деяния, подпадающие под признаки преступления, предусмотренного п.п. «а,в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Следствие и судом установлено, что в утреннее время 4 мая прошлого года в одном из частных домов города Нязепетровска обнаружены тела двух женщин, двух мужчин и 4-летнего мальчика с ножевыми ранениями. Благодаря комплексу неотложно проведенных следственных действий и оперативных мероприятий, следователями СК и сотрудниками полиции, был установлен и задержан местный житель, который в состоянии алкогольного опьянения в ходе бытового конфликта нанес смертельные ножевые ранения потерпевшим.

В рамках уголовного дела в отношении мужчины, совершившего запрещенное уголовным законом деяние, проведена комплексная психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой, он признан страдающим психическим расстройством.

Судом в отношении мужчины вынесено постановление о применении принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.09.2020



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

29 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1503581>